48. 1'm now going to read you some statements about general trade issues.
Please tell me how you feel about each one on a scale of 1 to 7, where
1 means you Totally Disagree and 7 means you Totally Agree.

TOPBOX SCORE SUMMARY TABLE (6 & 7)

..................................................................................................

TOTAL REGION
British Alberta Prairies Ontario Quebec Atlantic
Columbia
NO HOPE OF CANADIAN COMCERNS BEING -
REFLECTED 31.9 36.3 33.2 31.1 33.1 26.4 37.5
BUSINESSES NOT TAKING ADVANTAGE OF
PRESENT AGREEMENT 21.7 25.3 25.1 29.4 21.9 16.7 20.4
CONFRONT U.S. MORE STROMGLY ON
DISPUTES 53.0 59.2 56.0 51.3 54.1 46.6 57.9
MUST BE PART OF DISCUSSION TO
PROTECT OUR INTERESTS 65.0 64.7 57.6 57.7 66.7 68.2 63.9
NEW AGREEMENT WILL NOT MAKE MUCH
DIFFERENCE 16.1 15.8 13.0 18.4 15.0 17.9 16.3
MDST JOBS LOSSES DUE TO CHANGES IN
GLOBAL ECONOMY 26.1 24.8 28.5 19.0 26.3 28.1 24.5

Source: Angus Reid Group
Canadian Trade and Adjustment Study
March, 1992




